

PUBL. MG 14/08/12 FL.76

DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE
RODAGEM DO ESTADO DE MINAS
GERAIS - Editais nº 045/12, ERRATA

O Diretor Geral do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais, DER/MG, torna público que, no item 7.1.23 DOCUMENTO H-23: ATESTADO DE VISITA, do edital em epígrafe, onde se lê "a ser fornecido pelo Engenheiro Coordenador da 14ª CRG, Avenida Paranaíba, nº 700 - Centro, na cidade de Patos de Minas - Minas Gerais. Telefone (0xx34) 3821-8555 e 38213276", leia-se "a ser fornecido pelo Engenheiro Coordenador da 7ª CRG, Rua Belo Horizonte, nº 1.111 - Centro, na cidade de Araxá - Minas Gerais. Telefone (0xx34) 3662-3506 e 3662-3154". ficam mantidas as demais condições do Edital.

PUBLICAR NO "MINAS GERAIS" E
IMPrensa PARTICULAR.